

INDEXOVANÝ PRODUKT

PODMÍNKY ELEKTRONICKÉ AUKCE - 14. 3. 2025, 10:00 - PZP DAMBOŘICE
Parametry nabízené skladovací kapacity

Doba skladování	3 skladovací roky* (1.4.2026 - 1.4.2029)		
Provozní objem	500 000 MWh		
Vtláčecí výkon	5 306 MWh/den (120 dní)	Těžební výkon	6 890 MWh/den (90 dní)
Minimální velikost rezervované kapacity	0%	Typ kapacity	roční
Velikost dodatečné skladovací kapacity	300%	Druh kapacity	s pevným výkonem

Finanční parametry

Počáteční cena za 1 MWh aukčního prémia	0 EUR / skladovací období*		
Navýšení ceny aukčního prémia mezi aukčními koly za 1 MWh	0,1 EUR / skladovací období*		
Povinnost ukladatele zajistit plyn pro technologické účely (Gas in Kind)	ANO		1,20%
Finanční zajištění	0 Kč	Pokuta za zrušení rezervace	10 000 000 Kč

Parametry elektronické aukce

Typ aukce	Kapacitní aukce	Druh aukce	Standardní
Termín zahájení aukce	14.3.2025, 10:00	Termín pro přihlášení do aukce	14.3.2025, 9:30
Délka aukčního kola	10 minut	Délka přestávky mezi aukčními koly	1 minuta

Přílohy

Obecné podmínky aukcí

Příloha č. 1

Vzor smlouvy

Příloha č. 2

* skladovací roky jsou nabízeny spojitě, tj. doba skladování = 3 skladovací roky. Skladovací období = 1 skladovací rok

Parametry indexovaného produktu a celková cena

Předmětem aukce je rezervace skladovací kapacity na tříleté skladovací období, kdy výsledná cena bude určena na každý skladovací rok zvlášť takto:

Dílčí cena za skladovací kapacitu pro daný skladovací rok („SY“) bude určena pro jednotlivé termíny fixace dle následujícího Vzorce:

$$P_{D,SY} = SW_D + K$$

kde:

$P_{D,SY}$ je dílčí cena za skladovací kapacitu v každém skladovacím roce SY pro daný den fixace

SW_D je hodnota SW spreadu pro daný den fixace, definováno v části SW Spread

K je aukční prémium, které jako jediné bude soutěženo v aukci.

Velikost aukčního prémia K je stanovena na základě výsledků elektronické aukce skončené dne [●], přičemž aukční prémium za 1 MWh podle této Smlouvy činí [●] EUR.

Celková roční cena za skladovací kapacitu pro každý skladovací rok je dopočítána po ukončení dílčích fixací v souladu s těmito podmínkami a je určena průměrem dílčích cen vážených jejich provozními objemy násobená rezervovaným provozním objemem. Dílčí provozní objemy rezervované skladovací kapacity společně s dílčí cenou jsou označovány jako „dílčí fixace“.

Vtláčecí a těžební výkony budou k celkovému zafixovanému provoznímu objemu následně dopočítány principem PRO RATA.

Skladovatel má právo provádět Dílčí fixace dle vlastního uvážení v časově vymezeném fixačním období skladovatele, které trvá:

- Pro SY 2026/27 ode dne podpisu smlouvy do 30. 9. 2025
- Pro SY 2027/28 ode dne podpisu smlouvy do 30. 9. 2026
- Pro SY 2028/29 ode dne podpisu smlouvy do 30. 9. 2027

Skladovatel má právo vyžádat si od ukladatele aktuální snímky obrazovky zachycující parametry aktuálního SW spreadu na burze a v takovém případě je ukladatel povinen tyto snímky neprodleně poskytnout (do 10ti minut po obdržení žádosti). V případě, že se skladovatel rozhodne dílčí fixaci pro daný skladovací rok SY provést, informuje ukladatele bez zbytečného odkladu o velikosti dílčí fixace (velikost provozního objemu, u něž má být zafixována cena) dle pravidel uvedených níže.

Ukladatel má právo provádět dílčí fixace dle vlastního uvážení v časově vymezeném fixačním období ukladatele, které trvá:

- Pro SY 2026/27 od 1. 10. 2025 do 30. 3. 2026

- Pro SY 2027/28 od 1. 10. 2026 do 30. 3. 2027
- Pro SY 2028/29 od 1. 10. 2027 do 30. 3. 2028

V případě, že se ukladatel rozhodne dílčí fixaci pro daný skladovací rok SY provést, informuje skladovatele o velikosti dílčí fixace (velikost provozního objemu, u něž má být zafixována cena), o fixované ceně a zároveň poskytne aktuální snímky obrazovky zachycující parametry aktuálního SW spreadu na burze dle pravidel uvedených níže.

Ukladatel je povinen mít poslední den fixačního období ukladatele pro daný skladovací rok SY provedeny dílčí fixace, které jsou v součtu rovny 100 % rezervovaného provozního objemu. V případě, že součet všech dílčích provozních objemů z provedených dílčích fixací pro daný skladovací rok SY není roven 100 % rezervovaného provozního objemu pro jednotlivé roky, je přistoupeno k Automatické dílčí fixaci. V případě Automatické fixace bude nezafixovaná část skladovací kapacita fixována na cenu vypočtenou v automatickém fixačním období automaticky zafixován za cenu vypočtenou v Automatickém fixačním období jako aritmetický průměr SW spreadů

Automatické fixační období pro výpočet průměrného SW spreadu je období od 1.3. – 31.3 vždy předcházející příslušnému skladovacímu roku. Referenčním trhem pro určování cen pro fixaci v automatickém fixačním období bude německá burza Trading Hub Europe (dále jen „THE“), konkrétně data zveřejněná na webu <https://www.eex.com/en/market-data/market-data-hub/natural-gas/futures> v sekci „EEX THE NATURAL GAS FUTURES“, záložka „Season“, sloupec „Settlement Price.“

Minimální provozní objem dílčí fixace činí 15 % z celkového rezervovaného množství v daném SY a Maximální provozní objem dílčí fixace činí 50 % z celkového rezervovaného množství v daném SY, vždy zaokrouhlené na celé MWh.

Minimální cena dílčí fixace činí 2,5 EUR/MWh rezervované skladovací kapacity a Maximální cena dílčí fixace činí 4,5 EUR/MWh rezervované skladovací kapacity a vztahuje se i na Automatické fixační období. Při překročení Maximální ceny ($P_D > \text{Maximální cena}$) se nebude uplatňovat cena P_D , ale stanovená Maximální cena. V případě, že se cena P_D nachází pod Minimální cenou ($P_D < \text{Minimální cena}$), nebude se uplatňovat cena P_D , ale stanovená Minimální cena.

Dílčí fixace jsou ukončeny:

- a) v případě, že dojde k fixaci veškerého provozního objemu rezervované skladovací kapacity ještě před koncem Fixačního období skladovatele nebo ukladatele, nebo
- b) posledním určeným dnem Dílčí fixace, který spadá do Fixačního období ukladatele, popřípadě Automatického fixačního období.

Informace o provedení dílčí fixace

Dílčí fixace musí být provedena mezi 10:00 a 15:00 SE(L)Č, přičemž je možné učinit jednu dílčí fixaci za pracovní den, který je zároveň pracovním dnem v České republice, Velké Británii, Spolkové republice Německo a Nizozemsku. Informace o jednotlivých dílčích provozních objemech budou zasílány na e-mailové adresy uvedené níže:

- E-mailová adresa ukladatele pro potřeby komunikace ohledně dílčích fixací: [●]
- E-mailová adresa ukladatele pro potřeby komunikace ohledně dílčích fixací: sales@mnd-es.cz

SW Spread

Referenčním trhem pro určování cen pro fixaci bude nizozemská burza Title Transfer Facility (dále jen „TTF“) a aktuální lokační spread mezi TTF a THE. Hodnota SW spreadu pro daný den fixace se vypočte podle následujícího vzorce:

$$SW_D = TTF SW_Y + L$$

Kde:

TTF SW_Y je aritmetický průměr aktuálního tržního bidu a asku v příslušné aplikaci pro časový spread SUM/WIN pro daný SY na TTF (příslušnou aplikací pro fixing TTF SW_Y, THE/TTF SUM_Y a THE/TTF WIN_Y se rozumí Joule nebo jiná ekvivalentně likvidní aplikace). V případě, že hodnota SUM je nižší než hodnota WIN, pak se pro TTF SW_Y použije absolutní hodnota. V případě, že je hodnota SUM vyšší než hodnota WIN, použije se 0.

L je aktuální lokační spread mezi THE a TTF, který se vypočte následovně:

$$L = (WIN_Y THE/TTF_{bid} + WIN_Y THE/TTF_{ask}) / 2 - (SUM_Y THE/TTF_{bid} + SUM_Y THE/TTF_{ask}) / 2$$

Podmínkou fixace je, že aktuální tržní bid ask spread pro každý z těchto tří produktů bude maximálně 0,2 EUR/MWh, nebo že se obě strany na tržové ceně pro tyto tři produkty shodnou.

V případě, že nebude k dispozici některá z výše uvedených cen, jako referenční cena bude použita cena za poslední zobchodované množství.

Výměna informací

Jakákoli další komunikace včetně informace o provedení Automatické dílčí fixace a kalkulace výsledné jednotkové ceny bude probíhat taktéž e-mailem na e-mailové adresy uvedené v této příloze, pokud nebude dohodnuto jinak.